
In Kooperation mit Meisterhaft – 
Deutsche Bauwirtschaft

Dafür haben wir jemanden!

Bauleistungen

Eine Mitgliedschaft bei  
Haus & Grund lohnt sich! 

Wir unterstützen und beraten Wohnungs- und Hauseigentümer 
und solche, die es noch werden wollen. Unsere Mitglieder erhal-
ten kostenfreie Rechtsberatung und zahlreiche Sonderkonditio-
nen bei unseren Kooperationspartnern. Rund 900.000 private 
Vermieter, Haus- und Wohnungseigentümer sowie Kauf- und 
Bauwillige vertrauen uns. 

Haus & Grund Schleswig-Holstein – Verband der Schleswig-
Holsteinischen Haus-, Wohnungs- und Grundeigentümer e. V.

Stresemannplatz 4, 24103 Kiel 
T 0431-66 36 110, F 0431-66 36 188

info@haus-und-grund-sh.de
www.haus-und-grund-sh.de

Unsere Rechtsanwälte bieten kostenlose Rechts- 
beratung für alle Haus & Grund Mitglieder rund 
um die Immobilie.

Vermittlung von Experten und Sachverständigen.

Alle hilfreichen Formulare, Infoblätter und 
Verträge aus einer Hand, wie z. B. Mietverträge.

Jetzt Mitglied werden: www.haus-und-grund-sh.de

Drei Gute Gründe Haus & Grund 
Mitglied zu werden! 

http://www.haus-und-grund-sh.de


	�� Ich bin Haus & Grund-Mitglied und möchte den  
Mitgliedervorteil nutzen. Schicken Sie mir bitte  
unverbindlich die Unterlagen.

Der betreffende Vertrag kommt ausschließlich zwischen Ihnen und dem  

Leistungspartner zustande. Haus & Grund trifft keine eigene Leistungspflicht 

oder Haftung bezüglich der oben genannten Leistung. Es gelten die  

Allgemeinen Vertrags- und Geschäftsbedingungen des Leistungspartners. Die 

Vergünstigung erhalten Sie als Mitglied im Haus & Grund-Verein.

Datum / Unterschrift

	� Ich bin noch kein Mitglied bei Haus & Grund.  
Schicken Sie mir bitte weitere Informationen zur Mitglied-
schaft zu. 

Name, Vorname

Straße

PLZ / Ort

E-Mail

Telefon

Haus & Grund-Verein

Mitglieds-Nr. (falls vorhanden)

Baugewerbeverband 
Schleswig-Holstein

Der Baugewerbeverband Schleswig-Holstein ist Dachverband und 
Interessenvertretung für etwa 1.200 Innungsbetriebe mit rund 
16.000 Beschäftigten. Die im Verband zusammengeschlossenen 
Meisterbetriebe zeichnet eine hohe Leistungskompetenz aus. 
Gemeinsam mit den Innungen unterstützt der Verband seine 
Betriebe und damit mittelbar auch die Auftraggeber bei allen 
Fragen, die die Leistungsfähigkeiten stärken und fördern.  
Alles Weitere erfahren Sie unter: www.bau-sh.de 

Haus & Grund und der Baugewer-
beverband

Wer als privater Bauherr eine Immobilie bauen will oder renovieren 
möchte, steht in der Regel vor einer Fülle von Fragen. Letztlich ist 
die Entscheidung zu treffen wer die Bauleistungen ausführen soll. 
Bei der Entscheidung kann der Mitgliederservice Haus & Grund 
BauRat helfen. Der Baugewerbeverband Schleswig-Holstein hat mit 
seinen Innungsbetrieben eine Qualitätsoffensive unter dem Siegel 
„Meisterhaft“ gestartet. Die teilnehmenden Betriebe stehen für 
professionelle, kompetente, zuverlässige und qualitativ hochwertige 
Bauausführungen. Weitere Informationen: www.haus-und-grund-
sh.de/meisterhaft 

Die Leistung

Die teilnehmenden Meisterhaft-Betriebe haben sich freiwillig 
strengen Qualitäts-und Fortbildungsanforderungen unterzogen, um 
so handwerklich, technisch, kaufmännisch und auch ökologisch 
hochwertige Bau-und Sanierungsvorhaben zu garantieren. Sie 
erhalten meisterhafte Qualität aus erster Hand von einem Innungs-
betrieb vor Ort.

Der Vorteil
 
Als Mitglied bei Haus & Grund erhalten Sie bei Aufträgen bis 
2.000,-Euro einen Preisnachlass von drei Prozent, bei Aufträgen bis 
5.000-Euro einen Preisnachlass von vier Prozent und ab 5.000,-Euro 
einen Preisnachlass von fünf Prozent. 

BAUGEWERBEVERBAND
SCHLESWIG-HOLSTEIN

http://www.bau-sh.de
http://www.haus-und-grund-sh.de/meisterhaft
http://www.haus-und-grund-sh.de/meisterhaft

